

跨界营销 增益公司 端出 互联网+ 新菜色 一口 永康锅 架起 双创桥

记者见到胡金高时,他正风尘仆仆地从杭州赶回永康,时不时震动的手机让这位商海里浮沉几十载的老匠人身上始终充斥着一种实体经济产业创新的劲头。

胡金高是浙江增益科技开发公司的掌舵人,不久前,他赶赴北京参加中国创业创新发展战略高峰论坛,刮起一场以企业如何在双创中获得发展动力为题的头脑风暴,还捧回了一块金灿灿的中国创业创新典型示范基地奖牌。



增益公司生产车间

□记者 应柳依

杭州刚下的订单抓紧排上,青岛的再追加1000套。现在时间很紧迫,新零售模式合作正在加快进度推广,要随时关注智能机器人流水线运行情况。接连挂掉2个电话,胡金高向管理人员再三叮嘱后,稍松了口气。连日来,胡金高都在马不停歇地赶场子谈合作,尽管常常在外奔波,但他却始终神采奕奕。

在增益公司里,生产线上员工正紧张忙碌着。这几年,我陆续探索开

一口看似普通的锅,一个看似传统的制造企业,为何能在大众创业、万众创新的浪潮中脱颖而出,站稳市场脚跟?

其实,胡金高的这口锅并不普通。锅体采用不锈钢材质,多层复合结构设计,扎实耐用,最重要的是解决了安全、油烟和粘锅的痛点,通过材质和功能的创新,实现安全不怕刮,炒菜无油烟,不粘好清洗。此外,锅体特殊设计的U型槽,结合锅盖暗

探索组合营销模式

设传统实体店、旗舰店、网店。但是市场反馈平平,很多钱砸进去,却只溅起了零星水花。这次不同了,我们把锅端进了服装、食材、餐饮酒店等行业,意外地碰撞出了财富的火花!回到办公室,还未坐定,胡金高就迫不及待地分享了他最新的生意经。原来,就在去年,几经折腾后的胡金高逐渐摸索出一条跨行组合销售的新路子,这不,来自山东青岛的海产品公司初尝4个月销售额突破

2000万元,并锁定了无数忠实用户的甜头后,又赶紧追加下单备货了。

锁定一群客户,卖他无数次。正是嗅探到这种循环销售的理念,增益公司资源得以快速整合,营销渠道迅速拓宽。从传统营销转而向精准客户发力,这家企业通过跨界营销端出了互联网+新菜色。以锅具为前导,胡金高又趁胜追击,向后端延伸了一条以智能家居为主导的完整产业链。

提供双创资源平台

藏的微压功能,这口锅想不成为网红都难。

最主要的是这口锅还能快速完成一锅鲜。在不添加水的情况下,将含水量较大的蔬菜垫在最底下,例如冬瓜、白萝卜等,再依次摆上喜爱的食材,最后放上米饭,10多种食材,荤的、素的、海鲜,同时烹饪,只要30分钟,即可享用美味。胡金高说,该项技术的创新,除了让美食烹饪变得快速便捷外,还可极大程度锁住食材

的水份和营养,且食材之间叠加后互不串味,顺应当下流行的快时尚养生风。

好的产品 and 好的模式都有了,何不让更多的人参与淘金?胡金高灵机一动,又冒出了新鲜念头。行事果断的他陆续在北京师范大学、北京航空航天大学等地架起了一座与永康相连的双创桥,设立大学生创业和实践基地,将创业火种传递给更多年轻人的手中。

安检分发扫描一器呵成 全过程仅需约5分钟 我市快递业 机器换人 提质提效

记者 应柳依

本报讯 你知道快递在下单后是如何到你手里的吗?还在想着快递小哥兢兢业业地挑灯夜战分拣就out啦!去年,我市邮政快递投入700多万元资金买入一组巨型铁臂机器人,安检、分发、扫描一器呵成,整个过程不落地不抛件,耗时仅需5分钟。

设备投入后效率提高3倍

近日,记者在邮政快递公司的处理场地内看到,几台蓝黄相间的机器设备被有序地拼接在一起,呈现高低错落的连贯轨道。而在其中一个轨道的一侧则挂满了代表各重点地市级分单位的百余个整齐的口袋。快递欢快地从轨道尽头跟随着传送带向仅有的几名员工奔来,经过平整摆放后又顺着轨道扬场而去,在另一头还有一台镁光灯时刻对准扫描,将快递信息准确地录入到系统中去后,快递奔向自己归属的口袋,并准确地跳入囊中。

相比原先的PDA模式,这些机器设备的介入可以提高3倍效率,用工数从原来的300名员工下降到80名左右。邮政快递负责人黄遵介绍,目前,整个处理场地主要分为自动分拣和混合收寄两大处理区域,其中,自动分拣区域从包裹卸车粗分、过机安检、扫描、细分、集包、封袋到装车,整体操作流畅、迅速,有效地降低了物流成本。

日处理包裹快递20万件

发车了,来这边装下货!在快递小哥的吆喝声中,这个快递机器人又表演了一番新的绝活儿。它伸出一根灵活的触角,在分拣区域与一辆长达17米大挂车的内部快速移动,不多时,在快递小哥的帮助下,一顿饱餐的大挂车绝尘而去。

据了解,目前该机器可日处理包裹快递约20万件,接下来,邮政快递还将陆续推动机器换人,为我市的电商公司提供更大的仓储运输能力。

电动车电源端口存安全隐患遭退运 建议相关企业采用专用充电插座接口

记者 应柳依 通讯员 余鹏

本报讯 近日,我市某企业出口法国的一批电动车因其充电插口存在安全隐患遭到法国海关退运,涉及数量99台,货值5.2万美元,生产企业直接经济损失达1万多美元。退运原因是法国海关认为该批电动车的专用60伏电源输入端口与普通民用220伏电源线输入端口相同,当使用者误接入

220伏电压时会存在较大的安全隐患。

目前我国生产的类似产品(例如电动车、电动平衡车、电动滑板车)的电源输入端口设计都一样,包括很多国内销售使用的电瓶车电源的输入端口均为同一规格,但是这些输入端口的最高电压都远低于220伏(一般为48伏、60伏),当使用者因使用错误输入220伏电压时就会造成电池的损坏,甚至导致电池的燃烧、爆炸。该

问题具有普遍性,因此生产使用该类产品的企业需引起重视。

在此,金华海关驻永康办事处提醒相关企业,尤其是涉及欧洲市场的企业,为了避免混用造成安全隐患的发生,有电源输入端口的产品,建议采用专用的充电插座接口,并在充电口设输入电压范围警告标示,避免与市面上别的电源线通用产生安全隐患,避免退运产生的经济损失。

买卖房产关键是资金交易安全,请选择正规中介!

永康市四联房地产欢迎您光临!

永康大型房产中介连锁品牌,设立交易资金监管账户,银行介入监管,让买房更安全!

本公司经建设部门正规备案,国家注册房地产经纪师携数十位精英为您提供优质服务:

丽州中路4-6楼建筑面积140㎡,全新精装,空调、电梯,另有毛坯,详询15867997735

飞凤路2楼套房,建筑面积103㎡,3室2厅景观房,全新精装修,带中央空调及家俱、车库,玫瑰园建筑面积135、155、200、230㎡,转让

丽州首府高层套房,建筑面积163㎡,实用面积约183㎡,毛坯、楼王。详询13967930567

各类厂房转让13758972800、15727971828、13516981001、18267985760、13967930567

买房热线:87103519、87119506、87129015、87119095、87118829、87118667、87115608

总店:南苑东路37-1号(永三中间口)87103518

1店:望春西路52号(康廷大酒店边)87111407

2店:金胜路68号(房管大楼对面)87129016

3店:华丰东路27号(普兰德洗衣店旁)87181590

5店:丽州北路278号(丽州首府门口)87119096

6店:溪心路385号(丽州一品对面)87118818

7店:城东路567号(威武肥牛对面)87118998

8店:丽州南路58号(金华银行旁)87115690

9店:长城西大道260(峰尚筑品)871715886

工商银行招聘公告

工商银行2019年度春季校园招聘开始了! 报名请登录网站 <http://campus.icbc.com.cn> 点击 加入我们,或关注 中国工商银行人才招聘 微信公众号,点击 我要应聘 - 校园招聘。报名截止至2019年3月13日!

扫码进入公众号